

## А. Ф. ЗЕМЛЯНСКОМУ — 60 лет



Секретариат правления Союза писателей СССР направил Анатолию Федоровичу Землянскому приветствие:

«Почти сорок лет жизни отдали Вы, писатель и коммунист, службе в рядах Советской Армии. Ваш боевой и творческий путь от курсанта до полковника, служба в армейских газетах, работа в Воениздате по достоинству отмечены многими правительственными наградами.

Основная тема Ваших произведений — война и человек.

Читатели хорошо знают Ваши книги стихов «Бронзовые ветры», «Земная песнь», «Это живёт во мне»,

«Верю, люблю, тревожусь» и другие. Широкой популярностью пользуются Ваши повести «Выстрелы на поле» и «После града», а Ваш роман «Пульс памяти» выдержал уже не одно издание.

Мы знаем и высоко ценим Ваши человеческие качества — отзывчивость и бескорыстие, деликатность и принципиальность, готовность прийти на помощь. Это доказала и Ваша журналистская работа, и издательская деятельность, и нынешняя общественная активность и неуспокоенность.

Убедены, что боевая закалка офицера-фронтовика и в дальнейшем поможет Вам сохранить боевую, активную форму Вашего незаурядного таланта».

Лит. зав., 1983,  
2 марта